



研習會場景

國際扶輪 3462 地區 2017-18 年度 地區訓練講習會紀實

創新友誼、愛在扶輪——看見扶輪的優勢，「Rotary making a difference」

文：3460 地區 總監月訊 副主委（員林社）張宏綸 Stock

圖：3460 地區 攝影美學主委（彰化中區社）金學宏 Rack

2017 年 4 月 23 日；彰化縣明道大學綠蔭盎然的校園正展開雙臂迎接充滿朝氣的扶輪菁英夥伴，他們正是一群蓄勢待發要為 3462 地區明年度的扶輪園地播種奉獻的熱心扶輪領導人。此次地區訓練講習會是 3462 地區劃分出來後首屆舉辦，由員林中區扶輪社主辦，總計參加與會人數超過五百人。

開會揭開講習會序幕。主辦社員林中區社社長 Design 致歡迎詞說到：「恭喜在座各位即將擔任 3462 地區首任的各社領導服務團隊，期待今天的訓練研習對未來推動各社的社務運作及服務有所幫助，更盼望我們扶輪人能用服務來改善世界，扶輪志業想必在大家的努力下，將會在世界的每個角落遍地開花，將扶輪事業推向另一個高峰」。



總監當選人 Ortho 致歡迎詞

8 時 45 分準時由 3460 地區總監 Joy 鳴鐘



3460 地區總監 Joy 蒞會致詞

今年帶領 3460 地區將國際扶輪運動推展得有聲有色，大家有目共睹的總監 Joy 接著在台上精神煥發用強而有力的聲調致詞說到：「大家要以身為 3460 地區的扶輪人為榮，3460 地區到 2017 年 4 月 18 日已達到 5,510 位社友，遵照 RI 規定 3460 地區將分為 3461、3462 地區。地區訓練講習會就是針對各位地區領導人而打造，在講習會後更重要的是如何配合及執行 3462 總監當選人 Ortho 在策略規劃下轉動地區，更是各位的基本責任。2017-18 年度主題：『扶輪改善世界』方向極為明確，對改變而且要能改得更好也是每一位的共同責任，讓我們攜手合作累積一股向上發展的力量，讓 3462 地區能夠在總監當選人 Ortho 的領導之下一同成長」。總監 Joy 台上一番勉勵博得台下與會全體社友熱烈掌聲。

緊接著 3462 地區總監當選人 Ortho 致詞說到：「看見各位社長和幹部們齊聚一堂的畫面，內心有一股感動，有句大家耳熟能詳的話『每天叫醒我的不是鬧鐘，而是夢想』！對於身為扶輪人都有著一股熱忱，這份熱忱驅使了我們堅定地走在扶輪有愛的路上。在扶輪路上『看見扶輪的優勢』，是從開始走上總監培訓之路就常常對自己說的，與 RI 的主題 Rotary Making A Difference 有異曲同工之妙，每件事從不同的立場看都會有它的優缺點，常看優點、常想至少我還擁有什麼，便自然會生出力量來，當我有機會去認識區內各社，會帶著「優勢觀點」來擷取各社的智慧並學習著如何扮演好總監的角色，也以此來與大家共同砥礪」。

最後總監當選人 Ortho 致詞裡更強調說到：「『凡事在不足之處多看看我們還能做些什麼改變，在已趨完善之處繼續保持精進』，扶輪的力量將會越滾動越有力，從觀點上『make a difference』將會帶來無限的生命力！」。總監當選人 Ortho 充滿感性的話語讓當場各社扶輪領導人心有戚戚焉，也讓各社社友更領會到總監當選人 Ortho 未來領導 3462 地區的風格和處事態度是充滿著儒家開明的風範。

此次地區講習會是集合地區內菁英社友



當天研習會上課情況

以及眾多優秀訓練師和講師群們經過長久計畫構思，群策群力才能展現出今日的成功規模；此次講習會節目中安排有：PDG Dental 的演講——「扶輪社目標」，特邀請貴賓 RC.AKS. D3490 PDG Kega 專題演講：「扶輪生活系列——內聖外王的扶輪人」，以及「RI 網站與扶輪社中央系統 RCC」教學，下午課程依各組分別以自己的角色、發展目標、個案討論方式做分享和探討。末節邀請 PDG Doctor 就扶輪會議禮儀、扶輪人穿著禮儀做分享。

一整天下來節目安排緊湊，研習下來，雖然很累，但是心想能為 3462 地區明年度的工作計畫做好完善的準備，為扶輪志業奉獻自己的一份心力，為服務社會人類、改善世界的使命而努力是值得的，就如總監當選人 Ortho 開宗明義說到：「看見扶輪的優勢」，讓我們一起「創新友誼、愛在扶輪」。



總監當選人 Ortho 及夫人 Judy 和母社田中社社友